



# 臺灣宜蘭地方檢察署新聞稿

Yilan District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：113年7月9日  
聯絡人：黃婉鈺主任觀護人  
電話：(03) 9253000轉320

## 113 年度「愛心捐血、反毒及糖尿病防治宣導活動」 暨反詐騙及修復式司法宣導

113年7月6日，宜蘭地檢署結合宜蘭縣成功獅子會辦理「愛心捐血、反毒及糖尿病防治宣導活動」暨反詐騙及修復式司法宣導，林觀護人偕同榮譽觀護人及觀護人室同仁到場設攤進行法治教育及修復式司法宣導，當日有許多民眾到場共襄盛舉。

本次活動旨在透過捐血來傳遞愛心，亦同時推廣反毒、反詐騙的重要性及修復式司法，宜檢黃檢察長表示，遠離毒品是維護個人健康和家庭和諧的關鍵，毒品不僅危害使用者的身心健康，更對社會造成極大的負面影響，此外，近期詐騙手法層出不窮，宜蘭地檢署呼籲民眾時刻提高警覺，如不幸遭遇詐騙，請不要慌張，並立即撥打 165 反詐騙專線求助。

本日宣導活動中，宜蘭地檢署透過撥放短片的方式向民眾傳達修復式司法的意涵，修復式司法是以一個新鏡頭來看犯罪，與傳統的司法相比，修復式司法更注重情感關係的修復與社會的和諧，幫助受害者走出陰霾，並促使犯罪者重新融入社會，降低再犯率。

戒毒成功專線：0800-770-885。

宜蘭地檢署修復式司法專線：(03)9253000#173

反詐騙專線：165

說明 1：觀護人偕同榮譽觀護人設攤向民眾進行宣導



說明 2：反毒、反詐騙及修復式司法設攤宣導

